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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 31.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 7944 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:15 часа се явиха: 

Жалбоподател „БИЛЛА БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, редовно призован, не изпраща 

представител. 

ОТВЕТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ 

(КЗП), редовно призован, се представлява от юрисконсулт П., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Юрисконсулт П.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Докладва молба-становище от 24.10.2023 г. от жалбоподателя, с която не възразява да 

се даде ход на делото, не представя нови доказателства и нови доказателствени 

искания и изразява становище по същество. 

Юрисконсулт П.: Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. Противопоставям се на доказателственото искане за 

назначаване на ССчЕ, направено с жалбата. 

 

Съдът, като взе предвид становище на процесуалния представител на ответника, 

съобразно изложеното в молбата от 24.10.2023 г., в която изрично последващо и след 

жалбата заявява, че няма да сочи доказателства и няма доказателствени искания 

намира, че доказателственото искане за назначаване на ССчЕ не следва да бъде 



уважавано, с оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

Оставя без уважение искането на жалбоподателя за назначаване на ССчЕ. 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства.  

Прилага административната преписка. 

Юрисконсулт П.: Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намери делото за изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт П.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и необоснована и 

да потвърдите обжалваната заповед. Претендирам разноски, за които представям 

списък 

 

Съдът предоставя на юрисконсулт П. 3-дневен срок от днес за представяне на 

писмено становище и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.     

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в … часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


